【合格への法則】
高2の冬こそ受験勉強をスタートする
絶好のチャンス。
現在の高校2年生が来年のちょうど今頃、緊張と不安のあまり最後の最後で勉強に集中できない場合もあります。そうならないための一般的な対策を考えてみます。
まず第1に不安の根源を把握すること。不安を解消するにはその根源を探り、認識すること。言うまでもなくその不安の根源は「自分は受かるのか？」これに尽きる。これをしっかり認識した上で、次にこの不安を解消する方法は「量をこなす」ことに尽きます。が、これを認識し遂行できる受験生は本当に限られ自然淘汰されます。故にこれをクリアできるなら9割方受験に勝利できます。そこで「量をこなす」勉強に大きな布石を打つのが、高2の冬に受験をスタートさせることです。
第2に自分のサクセスストーリーをイメージし、大まかな目標・計画を実際に書くことです。「志望校合格」に必要な具体的な項目（何を、いつ、どう勉強するのか）をできるだけ詳しく書くことで合格に何が必要なのかを再認識することが出来ます。
以上、この冬にスタートすることで時間的な余裕が生まれ、その都度の軌道修正も可能になり
　　 第一志望校への現役合格の可能性が高くなります。

２０２３年度　英数セミナーの冬期講習
12月23日(日)～1月5日(金)
受講生のニーズに合わせて、低学年向きの「個別指導」、必勝を狙う受験生には「密度の高い集団授業」を提供します。
