【合格への法則】
共通テスト英語の攻略
共通テスト英語のreadingでは「英文解釈力」と「情報整理力」、「言い換えの把握力」が試されており、［解く際は配点の高い第6問から解くべき］である。焦らず解けば、配転が高い分精神的に落ち着く。また問題を解くには設問を先に読み、次いで本文を読み、問題の要求を意識しながら答えとなる該当部分を素早く読み取るのが重要となる。共通テストは本文に記述のないものが選択肢になっていることが多く、本文全体に問題意識を持ちながら目を通すことも必要となる。
構文・文法・単語をバランスよく身につきながら精読をし、ある程度どのような文でも読める力を身につける。それが出来たら、次にセンターの過去問を都市量をこなすべきである。センター問題・共通テストの長文で覚えていなかった単語があったら速やかに意識を高めその場で覚えきることが非常に大切である。


２０２4年度　多摩高等予備校・相模原校(旧英数セミナー)
2月5日(月)スタート
受講生のニーズに合わせて、低学年向きの「個別指導」、必勝を狙う受験生には「密度の高い集団授業」を提供します。

